



警示灯

“出租1小时,最高可得588元”

# 微信号能帮你躺着赚钱? 千万别试!

本报讯 通讯员朱一宏报道 “高价租号,最新赚钱模式,租到就是赚到……”你的微信群、朋友圈里是否出现过类似的“广告”?千万别试!近日,东阳一位姑娘就因为轻信了这类“广告”,将自己的微信号出租给他人,结果不仅没挣到租金,还连累闺蜜被骗了不少钱。

前不久,18岁的东阳姑娘小美(化名)收到一个陌生人的微信添加请求,加为好友后,对方给她发了一张截图,上面介绍的是“最新赚钱模式”——出租微信号。

该“广告”介绍了出租微信号

的两个用途:一是通过某电商平台小程序为各大商家提高浏览器、好评率等;二是用于登录某电商平台后台当外挂,增加人气,对微信号用户本人及微信好友百分之百零打扰。

租金价格也很可观,根据微信号年限和通讯录好友的数量分为三档:号满6个月以上,好友人数200人以上的微信号每小时租金为128元;号满一年以上,好友人数400人以上的微信号每小时租金为288元;号满两年以上,好友人数1000人以上的微信号每小时租金为588元。

看到这无本万利的好事,有500多个微信好友的小美心动了,当即就将自己的微信号和登录密码“租”给了对方,等待4小时过后,收取那轻松可得的“租金”。

小美哪里知道,自己无意中成了骗子的帮凶,租出去的微信号被骗子用于向自己的微信好友骗钱,仅仅过了十来分钟,她就接到了闺蜜小丽(化名)的电话。

原来,小丽收到了“小美”发来的微信,让她复制并发送“489244”这串数字。“我发给‘小美’后,就看到她在朋友圈发‘生

日福利’,称只要转钱给她,就会得到倍数返还。”将信将疑的小丽再次发微信向“小美”求证,得到了肯定的答复。

随后,小丽被“小美”拉进一个微信群。为了得到倍数返还,小丽在微信群里发了9个金额为200元的微信红包。

“之后我说没钱了,对方说稍等一下,她截个图,这时候我感觉不太对劲,就打电话给小美。”小丽说,此时她才知道此前和自己微信聊天的并非小美本人。

小美马上登录自己的微信并修改了密码,但当她欲讨个说法

时,却发现已被对方删除好友。

随后,小美和小丽一同前往东阳市吴宁派出所报案。“对方说微信号只是用于登录电商平台,我以为不会打扰我的微信好友。”小美竹篮打水一场空,还连累了好友,报警时追悔莫及。

天上不会掉馅饼。警方提醒,大家一定要提高安全防范意识,不要被蝇头小利所诱惑,千万不要将自己的微信、QQ、微博等社交账号及身份证件、银行卡等出租或转借给他人使用,绝对不可向陌生人透露账号密码、绑定的银行卡密码等,以免被不法分子所利用。

通讯员梅琳报道 “我家里的每一样东西,都是从地里赚出来的!”长兴县丽晶家庭农场负责人朱丽晶自豪地说。当地的绿色金融支农惠农政策,也让朱丽晶更坚定了走生态农业种植发展道路的决心。

## 科技+金融+服务

今年44岁的朱丽晶,有27年的果蔬种植经历。2014年,朱丽晶流转200多亩某企业种植芦笋荒废的土地,买来大型拖拉机翻耕,尝试种植了100多亩莴笋。由于之前土壤过度使用无机化肥肥料,酸碱度严重失衡,新种下的莴笋病怏怏起不来。

对于风险防范,朱丽晶也有自己的想法。“我有保险,但不依赖保险。除了保险,我对风险防御措施要求很高,大棚设施都是按超农机标准建设,这样,自己也安心。”据悉,2019年台风“利奇马”和今年台风“黑格比”均未给朱丽晶的农场带来损失。

今年2月初,为确保疫情期间蔬菜正常生产供应,在浙江省农险办和浙江银保监局的指导下,浙江省政策性农业保险共保体创新开办政策性叶菜价格指数保险政策,朱丽晶、黄土根等都获得了相应的保障,提振了他们农业种植生产的信心。

当年。

在长兴联合村镇银行、信用联社、台州银行的共同帮扶下,黄土根重整旗鼓,在他的精心种植下,农场取得了令人羡慕的经济效益。

“2019年仅蔬菜一项收入就达47万元,今年虽受疫情影响,上半年蔬菜也赚了19万元。做规模化农业种植,保险必不可少。”在经历了各种风险考验后,黄土根对保险的意识增强了。

对于风险防范,朱丽晶也有自己的想法。“我有保险,但不依赖保险。除了保险,我对风险防御措施要求很高,大棚设施都是按超农机标准建设,这样,自己也安心。”据悉,2019年台风“利奇马”和今年台风“黑格比”均未给朱丽晶的农场带来损失。

今年2月初,为确保疫情期间蔬菜正常生产供应,在浙江省农险办和浙江银保监局的指导下,浙江省政策性农业保险共保体创新开办政策性叶菜价格指数保险政策,朱丽晶、黄土根等都获得了相应的保障,提振了他们农业种植生产的信心。

小康路上,一个也不落下

近年来,长兴联合村镇银行围绕湖州银保监分局提出的绿色金融服务现代化农业产业的要求,立足县域、服务“三农”,在原有银行信贷支农惠农基础上,积极探索新路径。2014年,该行与杭州安邦农业生物科技有限公司合作,启动以“绿色金融、生态农业”为主题的“仟禾福惠农工程”,实现精准结对帮扶。同时,对有融资需求的低收入农户和帮扶大户、家庭农场,在符合信贷政策的前提下,通过发放利率优惠的“仟禾福惠农贷款”给予支持,为农户们奔小康注入源头活水。

经过6年的持续推进,截至今年7月,该工程累计惠农4.3万余户,受益面积6.73万余亩(每亩增收300元左右);惠农贷款3700户,贷款余额4.26亿元,累计优惠让利1300万元。

“共同致富就像农产品一样,量大才有带动性,大家一起奔小康,才会生活得更好、更有希望!”为带领全村人共同致富奔小康,朱丽晶常到农技基地辅导农户科学种植,还结对了三位低收入农户,将自己多年实践总结出来的经验传授给他们;黄土根信心满满踏上奔小康路时,2018年年初的三场大雪使他新建的大棚倒塌并压毁蔬菜,造成230多万元的损失。“因为我的疏忽,保险脱保3天,损失没法理赔。”黄土根回想

“我这个农场是果蔬轮种的,上半年以茄果类为主,下半年以叶菜类为主。今年疫情对我影响不大,上半年仅小番茄一个品种的收入就近70万元。”朱丽晶说,“今年下半年还有一个240万元的建设项目,用于园区基础建设优化和设备设施升级改造。”

## 保险不可少,防损也重要

黄土根今年54岁,是长县泗安镇香林家庭农场的负责人。2017年,在长兴联合村镇银行的支持下,黄土根筹集400多万元(其中自筹资金200多万元),流转土地150亩,在原有苗木种植基础上,发展葡萄种植,套种绿叶蔬菜,还养殖100多头金华两头乌特种肉猪,实施以长养短,以短促长,以猪粪肥地、以废菜黄叶喂猪的综合循环农业发展模式。

正当黄土根信心满满踏上奔小康路时,2018年年初的三场大雪使他新建的大棚倒塌并压毁蔬菜,造成230多万元的损失。“因为我的疏忽,保险脱保3天,损失没法理赔。”黄土根回想

“我这个农场是果蔬轮种的,上半年以茄果类为主,下半年以叶菜类为主。今年疫情对我影响不大,上半年仅小番茄一个品种的收入就近70万元。”朱丽晶说,“今年下半年还有一个240万元的建设项目,用于园区基础建设优化和设备设施升级改造。”

经过6年的持续推进,截至今年7月,该工程累计惠农4.3万余户,受益面积6.73万余亩(每亩增收300元左右);惠农贷款3700户,贷款余额4.26亿元,累计优惠让利1300万元。

“共同致富就像农产品一样,量大才有带动性,大家一起奔小康,才会生活得更好、更有希望!”为带领全村人共同致富奔小康,朱丽晶常到农技基地辅导农户科学种植,还结对了三位低收入农户,将自己多年实践总结出来的经验传授给他们;黄土根信心满满踏上奔小康路时,2018年年初的三场大雪使他新建的大棚倒塌并压毁蔬菜,造成230多万元的损失。“因为我的疏忽,保险脱保3天,损失没法理赔。”黄土根回想

“我这个农场是果蔬轮种的,上半年以茄果类为主,下半年以叶菜类为主。今年疫情对我影响不大,上半年仅小番茄一个品种的收入就近70万元。”朱丽晶说,“今年下半年还有一个240万元的建设项目,用于园区基础建设优化和设备设施升级改造。”

经过6年的持续推进,截至今年7月,该工程累计惠农4.3万余户,受益面积6.73万余亩(每亩增收300元左右);惠农贷款3700户,贷款余额4.26亿元,累计优惠让利1300万元。